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Комісія фінансових експертів предложила плян
розвязки репараційного питання

ПРОПОНУЄ ДІМ НІМЕЧЧИНИ ПОЗИЧКУ В СУМІ ДО ЛОНДОНУ ПРИБУЛА ПРУЖНА ПОМІЧ ПОЛЬ- ПОКЛИЧУТЬ ОМИТА НА РОБІТНИЧІ ЗАВОРУШЕН 
800,000.000 ЗОЛОТИХ МАРОК. ДЕЛЕГАЦІЙ СРСР. ЩІ ДЛЯ РУМУНІЇ, ПЕРЕСЛУХАНИЙ. НН В ПОЛЬЩІ.

?. РОЗПОЧИНАЄ ТОР 
ГОВІЛО З КАНАЛОМ

Дж. Г. Еванс, заступник міні
стра рільництва в Манітобі, о- 
тримав з Монтреалу відомість,
що Союз Рад. Срц. Рспублик 
хоче закупити в Канаді коней 
для сільського господарства. 
Заступника міністра запитува
но, чи Манітоба має на продаж 
такі коні. Він відповість, що 
провінція зможе доставити по 
уміркованій ціні споре число 
коней ваги від 1.200 до 1.400 
фунтів.

ЛОНДОН, 10. квітня. — Де- ВАРШАВА, 7. квітня. — Від ТОРОНТО, 10. квітня. — 
НІМЕЧЧИНІ МАЄ БУТИ ПРИВЕРНЕНА ЕКОНОМІЧНА КОН- легація Союза Рад. Соц. Репу- кількох днів перебуває тут ру- Парлямснтарна комісія публич-

ТРОЛЯ НАД РУРСЬКИМ<Л>АСЕИНОМ. блик на надходячу бритійсько- мунська військова комісія, що них рахунків рішила локлика-
_____________  радянську конференцію прибу- прибула сюди зараз по зірвану ти на переслухання П. Смнта.

ла до Лондону вчера. ню радянсько - румунських пе- бувшого провійціона.іьного
На конференції буде заклю- регрборів. |скарбника в кабінеті Друрого.

чений договір між Англією іі В склад комісії входять чле- Він має зложити зізнання від- 
С.Р.С.Р,

ВАРШАВА, 7. квітня. — В 
Польщі розпочався ряд страй
ків, які вибухають наслідком 
того, що власники фабрик і за
водів відмовляються ввести 
46-годинний тиждень праці і 
підвисшити заробітню платню.

На Шлеску прийшло між 
страйкуючими робітниками і 
міліцією до кровавих зударів.

Між страйкерами і поліцією 
в Домбровськім окрузі прий
шло до формальної битви, в 
якій дві особи убито а 33 ране
но. Між раненими находиться 
19 жандармів.

На місце заворушень висла
но спеціальну слідчу комісію 
і нові відділи міліції та жандар
мерії для привернення спокою.

Звіт репараційних експертів заявляється за наданням Німеччині 
чотирорічної мораторії.

іни румунського генерального носно своїх трансакцій з Гом 
МОСКВА, 8. квітня. — Радян- штабу. Комісія відбула ряд за- Іїенком та иншими фірмами, 

ська делегація, назначена для сідань з членами польського як також будуть розсліждені 
переговорів з бритійським пра- гнерального штабу. На тих за- його банкові вклади, 
вительством в справі заключен- 'сіданнях уложено плян воєнної Цей крок рішено підприняти 
ня торговельного договору і акції на случай війни між Ру- після переслухання Едвина Г.
полагодження питання довгів, мунією і Радянськими Репу- МекМиллена, бувшого касіера

|“Бенк оф Торонто” в Стрет- 
На підставі договору між форді, який зізнав перед комі-

делєгації велике значіння. Польщею і Румунією, що був сією, що в груднії 1919 р. П.
Ніхто не сумнівається, що пе- і заключений перед двома рока- Смит вкладав в його банку ти-
ред делегацією стоять великі ми, Польща з’обовязалася да- сячдоларові банкноти. Булоостаточна загальна сума репа- _.. v трудности, але всі висловлюють і ти Румуни оружну поміч на це пару тижнів після того як

раці . .їй и імеччина знцла |іадію на СКОрЄ полагодження случай, як би Червона Армія Смит зістав провінціональним
Ч°2? RC^ фТИСЯ" ‘ Бе г СП0РУ- Загально сподіються, заатакувала Румунію.

' 1Д Ранц)1 1 ель 11 П0" що об і сторони підуть на у-

НІМЕЧЧИНА ПРОТИ ЗВІТУ 
КОМІСП ДОСА.

ЗВІТ КОМІСП ГЕНЕРАЛА 
ЧАРЛСА Г. ДОСА.

ПАРИЖ, 10. квітня. — Комі
сія експертів на чолі з Амери- лін був нині занятий" подаван- 
канцем ген. Чарлсом Г. Досом ням причин, чому звіт комісії 
предложила вчера репарацій- Доса не повинен бути прцня- 
мій комісії свій звіт, в якім про- тий. 
лонуе розвязку репараційного 
питання.

Звіт комісії Доса є в дійсно- 
сти проектом цілковитої реві
зії всіх фінансових клявзуль у 
Версальськім договорі.

Рівночасно предложено звіт
другої комісії, на чолі котрої виннося зажадати, щоби вони 
стояв Реджиналд МекКенна, забрали свої війська з Рурщи- 
бувший бритійський канцлер, ни.
Звіт цеї комісії відноситься до 
німецького багацтва за кордо
ном і среяств щодо його зво
роту.

Головними рекомендаціями 
експертів є:

1) Цілковита реформа ні
мецької буджетової системи.

2) Стабілізація марки через 
утворення золотої банкової ва
люти.

. 3) Частинна чотирорічна мо- ступає проти предложених ни-
раторія для Німеччини з тим, ми пропозицій. Як подае «Роста". Союз Ра- МОСКВА 10 квітня. - Г Зі-
що на питому році після при- Плян Доса є опертий на спів- п _ _
пятти звіту Німеччина зможе праці і довірю. Головними ля”ськи* Сошялістичних Pc- нове в, голова Екзекутивного
платити річно мінімум 2 6,ліо,іпричинами, як, висуває фран- ІЄ>КоиІТЄТу Комун,стичного Ін-

’ 'І jure слідуючі держави. тернацюналу, заявив вчера, що
ни 500 міліонів золотих марок иУО^преса проти цего пля- Ведика Британія_ Німеччина, с.Р.С.Р. не буде воювати ж Ру-

І і Моральні гарантії є без- ,талія' Норвегія, Швеція, Ав- м унією ізза бесарабського пи-
вартісні о скільки це відно- стр,я Польща Фінляндія, Ла- тання.

.. твія, Литва, Естонія, Греція,ситься до Німеччини. _ ’ . ,
2) Німцям не можна довіри- .^щя^івГБохараТшль-’ МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 

ти, що вони переведуть в жит- ’ В БЕСАРАБІЇ.
тя рекомендації експертів на- Щ,-

Реорганізація цілої залізннчої віть тоді_ коли вони формаль. ----------- БУКАРЕ111Т, 1. квітня - Зір- М1
системи. но їх приймуть. СТАНОВИЩЕ ФРАНЦП ДО вання радянсько - румунських

5) Реорганізація цілої ні- ----------- С.Р.С.Р. НЕЗМІНЕНЕ. переговорів у Вини викликало,
мецької залізннчої системи, я- rf ніяк а БРИТАНІЯ ПРИ n/iDM-жг 11 На'1 т-тсшни -урядових кругах.... u ... ....... ппният. ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ПРИ- ПАРИЖ, 11. квітня. — На за- поважне затрівоження.
ній компанії з капіталом 26 бі- ХИЛЬНА ДО ЗВІТУ. пит в сенаті, чи Франція зможе Румунські пласти переводять СОФІЯ, 7. квітня. - По Бол- 
ліонів золотих марок. ЛОНДОН, 11. квітня: - “Ді відновити тепер торговельні в Бесарабії масове арештуван- гарії пронеслась филя облав і

,6) Плян для стягнення 5 бі- Юнантед Нюс" довідується з зносини з Союзом Рад. Соц. Ре- ня осіб підозрілих о прихиль-;арештів На нову Робітничу 
ліонів золотих марок ренара- урядового жерела, що Велика публик' прсм,ер пУанкаре В,Д" ність до Радянських Републик. цартію котру правительство
ційиих виплат з німецької інду-.Британія відноситься прихиль- пов1в' що становиц‘е Франції j в останніх днях заряджено а- уважає наслідницею Комуні
сті?, !но до звіту комісії експертів, я- дД радянського правительства рештовання "радикальних ро- стичної Партії,’ загнаної в під-

7) Стягнення до Німеччини ! кий зістав предложений репа- е таке саме як Злучених Дер- бітничих проводирів в Румуні,. „Ілля,
иімецьіого капіталу, в закор- раційній комісії. Бритійське жаВі се >то що францусью пра Румунське правительство за- 
донннх краях. правителько пильно студіює ™ьств0 не думае ВИЗНа™

Серед найважміших рекомсн- кожну точку звіту, 
дацій звіту є декляряція. що Ні
меччина мусить задержати сво- ніМШ ПРАВ ЮПОДІБНО ГІТЛЕРІВЦІ ПОБІЛИЛИ У ВІ1-
ю економічну цілість та що ПРИЙМУТЬ ЗВІТ. БОРАХ В БАВАРІЇ. ЯК РЕПУБЛИКА ВИТАЄ Болгарський уряд звернувся
Французи і Бельгійці мусять ‘ МІНХЕН 8 квітня — Партія КОРОЛІВ? до касаційного суду з бажай-
відступити від свого еконсцііч-1 БЕРЛІН, 11. квітня. — Ні- * * v » ням, щоби останній закрив за-
ного посідання в Руріцині, хоч мецькі урядові круги пркзна- ,тлера т- зв- ародніи ,льок • ПАРИЖ, 10. квітня. — До дожену комуністичною партіє- : 
можуть задержати там свій вій- ють тепер, що о скільки це краино врава партія “аш'їналі- Парижа прибули на тридневну ю кооперативу в Софії. Ця ко-,
ськовий нагляд. відноситься до Німеччини, то ^т в' п оила шднас ви ”зр!В Ді' державну візиту румунський оператива мала виявити проти- ;

Звіт не визначує ніякої за- корисні сторони звіту комісії Саварськ°г0 ВС1 ИНШ1 король Кароль і королева Ma- державну діяльність, доставля-
гальної суми репарацій яку Ні- Доса переважають некорисні партп' ітлєрівці скр.пилися рія 3 нагоди їх приїзду вій- ючи в часі комуністичних за-
меччина мала би сплатити. Це і тому тут уважають, що Німеч- головно кошт ш' народаьої ськовий губернатор Парижа ворушень в Софії повстанцям
значить, що сума репарацій чина правдоподібно прийме вивів «а вулиці міста майже |0рУжжя.
rv-тяе тя гячя am шизняиено п звіт — ' - 2 нанчиел^пн'ШОЮ. весь парижський гарнізон. Відостає та сама, яку визначено о- звіт. Також віднесли побілу ко,------- ---- мімі.
станньою ад.янтською умовою ----------- мушктм. які збільшили чисто зШяЯпого ДВ,рия Д°
Ця сума виносить 132 біліоки 
золотих марок.

Звіт заявляє, що до 1928 р.
Німеччина повинна бути при
вернена до свого нормального 
стану.

Бажанням комісії експертів 
є. щоби Ті звіт був принятмй в 
цілостн, або відкинений зовсім.

Цілий звіт е опертий на при
пущенню, що економічна неза- 
виснмість Німеччини зістане 
привернена і буде вільна від 
за граничного вмішуванняся.

БЕРЛІН, 10. квітня Бер-

виїхала до Лондону.
В Москві надають місії цеї

бликами. ОТТАВА, 8. квітня. — Марле 
Стюарт, міністср внутрішніх 
справ, заявив вчера в парла
менті, що Канада не має наміру 
ставити ніяких претснсій до о- 
строва Врангля.

Він сказав також, що хоч 
бритійська адміраліція може 
бути заінтересована в острові 
Вранглю як в авіаційній базі, 
то проте очевидним є, що бри
тійське правительство не бажає 
ставити ніяких претснсій до о- 
строва.

В правитель^твенних 
кругах підношені такі три го
ловні причини:

1) Повинна бути визначена

скарбником.
Як доносять румунські часе-1 На попередніх знова лереслу- 

писи, над границею Бесарабії;ханнях комісії було сказано,
ГУҐО СТІННЕЄ ПОМЕР.
БЕРЛІН, 11. квітня. — Гуґо 

Стіннеє, найбагатший німець
кий промисловець, помер вче
ра на пневмонію. В останніх 
кількох днях він перебув дві о- 
перації.

ступки.
С.Р.С.Р. потребує тепер ве- відбувається концентрація Мер- що Гом Бенк виплачував ти- 

ликих кредитів і головно ради воної Армії Гіістя їх донесень сячдоларовими банкнотами ко- 
того радянські делегати виї- ; до Камінця Подиьського при- місове за депозити, 
хали до Лондону. був головний комендант Мер- Комісія рішила також покли-

В склад радянської делегації, воної Армії Сергій Камєнєв і ге- кати на переслухання М. Мек- 
ШО виїхала до Лондону, не у- нерал Буденний. В донесен- Гетого, менаджера філії “Бенк 
війшли ні Літвінов, ні Рот- нях говориться дальше, що до 0ф Торонто" в Стретфорді. 
штейн. Кажуть, що бритіиське Подільської губернії прибув на, у$щ подати дстайлі віднос- 
правнтельство не згодилося на днях корпус кінноти Буденно- но вкладів П. Смита. 
їх назначений.

3) Майже всі ріжні суми, я- 
ких жадається, повинні бути 
зменшені.

ФРАНЦІЯ ТАКОЖ ПРОТИ 
ЗВІТУ ДОСА. 380РУШАЮЧА ДРАМА'ПАРИЖ. 10. квітня. — В той 

час як репараційна комісія 
студіює звіті експертів, Фран
ція нарівні з Німеччиною ви-

го. ешнмшю
БОЛГАРСЬКІ КОМУНІСТИ 

ПОЗА ЗАКОНОМ.
СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОГО ЗАІІОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА
-------- відіграється---------

ДЕРЖАВИ, ШО ВИЗНАЛИ КАЖЕ, ЩО НЕ БУДЕ ВІЙНИ 
ДОТЕПЕР С.Р.С.Р. ІЗЗА БЕСАРАБІЇ.

БІЛГОРОД; 8. квітня. —. Бол
гарський вищий суд поставив 
робітничі радикальні організа
ції в Болгарії поза законом.

Рішення відноситься фор
мально до комуністичної пар
тії, майно котрої на підставі 
декрету суду повинно бути 
сконфісковане. Але в практи
ці навіть майно кооператив і 
взагалі комуністичних органі
зацій підпадає конфіскаті, а са- 

вони закриваються.

В СУБОТУ, ДНЯ 12-ГО КВІТНЯ Ц,- Р-
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

репарацій.
4) Загранична позичка в су

мі 800 міліонів золотих марок 
для усталення німецької валю
ти і покриття виплат за пер
ший рік.

славну драму Ф. А. Костенка в 4-ох діях п. н.

ШРЩ
В цій драмі представляється злгтденне життя робітників 
в Росії за часів царату. Нелюдські знущанняся багато
го, але недоброго батька над своїм сином приневолюють 
цего останнього покидати батьківський дім, та шукати 
в фабриці роботи. Ставши в фабриці до роботи, там-же 
під колесами машини він тратить свою руку. Згодом 
жениться він з приймачкою свого батька, з якою ціле 
життя проводить в недостатках й крайній нужді. Не ма
ючи спромоги викутатися з тих злиднів, остаточно кін
чить з собою, оставляючи по собі молоду, безталанну 
жінку вдову. Драма ця до сліз зворушаюча, тому не о- 
миніть нагоди, щоб не побачити її. Приходіть на це 
представлення з своєю родиною й приведіть з собою 

своїх знайомих.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В 
БОЛГАРІЇ.

Робітничі газети забо
роняються. Розпочато нагін- 

всло дуже строгу цензуру, яка ку на професійні союзи, 
забороняє подавати вісти про 
рух румунського війська.

ЗАКРИТТЯ КООПЕРАТИВИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.і

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

устроюеться

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДД. СТОВ. 
У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ!

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 13-ГО ШЩ Ц. Р.стерства закордонних справ, 
куди переїзджала королівська 
пара, був уставлений через ці*

БРУКСЕЛЯ 11. квітня. — У і Найгірше потерпим при ви- лу JOpory подвійний кордон Подасться до відома всім 
писоких урядових кругах за- боРах компромісові партії, які Нц-іська членам відділу Стов. Укр. Роб.
певняють, що бельгійське пра- втратили свої голоси в користь , ■■   l-st ді* в Вінніпегу, що місячні збо-
внтельство прийме плян екс-ікрайн0 правих 1 краино лівих. 400 тнсяч д0ларів своїх власних Р* віддиу відбудуться я неді-

грошей на вибір Гардінґа пре- ЛІ°. ІЗ- квітня о год. 2230 по по- 
ВАШІНГТОН, 8. квітня. —: зидентом в 1920 р. Сто тнсяч дудни в Укр. Роб. Домі в ВІн- 

, Нафтяр зі стейту Оклагома на доларів видав він, щоби стати иіпегу.
імя Френч заявив перед сенат- членом національного коміте- Обовязком кождого члена 

Товариші! Відмовляйте ве- ським нафтовим комітетом, що ту републиканської партії, а відділу прибути на ці збори, 
- “Українські Ро-;Дженк Гемон, републнканський 400 тисяч доларів видав на ви- позаек е важні справи до по- 

Г‘6ос” стейту Ок-мгома, видав бір Гардінга.

БЕЛЬГІЯ ТАКОЖ ПРИЙМЕ своїх мандатів коштом соція-
ПЛЯН КОМІСП. лістів. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
пертів відносно розвязки репа
раційного питання.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!редпаагу* 
білеті Віст*. Заряд.лагодження.
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